Baccalauréat Professionnel

« Maintenance des Équipements Industriels »

ÉPREUVE E1 : Épreuve scientifique et technique

Sous-épreuve E11 (unité 11) :

Analyse et exploitation de données techniques

SESSION 2021
DOSSIER TECHNIQUE et RESSOURCES

[image: image1.jpg]



[image: image23.png]) & B = @ @ N g = o J1aypsaypal inod i sade|. O ﬂ
FIEEEE | [@ | Gouessesuess @ | sozisiow | zansz:sbea
uoma| ua spiod
NOZ NSE NOT NO
0
S0
P
o1=q—— .
a
YT=Q=— @
3
z1=a - ST o
/ =l
3
3
[4
ST
€
UOREIWPON | m) alfis aydeibesed 2104 o siaided-assaid
cowopas & | DAL e vem ewsesa [ e TGl % w w5 10| Mo £
| e “00qgry. QB 20d4ey d0qdey pasagey |pavagey | o> &
gy W qev Sl s e
® naddoprsa sbewuyy  uosmgy  sbesodignd  seduaispy  abed usasiy uomissul | penody





[image: image24.png]Fichier Edition Affichage Fenétre Aide

Accueil  Outils SNR RLT & billes rad... x @ A Seconnecter
® B E Q ® © 6 @osum R MO W g T 2 g 1 Partager
6410 130 31 87,00 52,00 5200 6300 ° -
D, Exporter un fichier PDF A~
55 | 61811 72 9 9,10 850 7700 9600
61911 80 13 16,60 14,10 7700 9200 .
16011 0 11 19,40 16,20 7300 8600 Adobe Export PDF @
6011 0 18 30,50 22,00 6800 8500 Convertissez des fichiers PDF au format
6211 100 21 4350 29,00 6100 7400 Word ou Excel en ligne.
6311 120 29 71,00 44,50 5300 6500
6411 140 33 100,00 62,00 4800 5800 Sélectionner un fichier PDF
60 | 61812 78 10 11,80 11,10 7100 8800 RGBT X
61912 85 13 16,40 14,20 7200 8600
16012 95 11 20,00 17,50 6800 8100 Convertir au format
6012 9%5 18 29,50 23,20 6400 8000 _
> 6212 110 22 52,00 36,00 5500 6600 M osoftWord(Edocy) v
6312 130 31 82,00 52,00 4800 5900
6412 150 35 104,00 68,00 4200 5100 aoeduidecmenty
Frangais Changer
65 | 61813 85 10 12,30 12,00 6600 8100
61913 0] 13 17,40 16,00 6800 8100
16013 100 11 21,70 18,90 6400 7600
6013 100 18 30,50 25,00 6100 7500
6213 120 23 57,00 40,00 5100 6200
6313 140 33 93,00 60,00 4500 5500 v
6413 160 37 113,00 77,00 4100 5000
Convertissez et modifiez des fichiers PDF
avec Acrobat Pro DC

Tester la version d'essai

* Il s"agit de vitesses limites suivant le concept SNR (cf. p. 85 & 87)

Z 1442
H QO Taperici pour rechercher o t [ - f % FRA om12019 t



[image: image25.png]Fichier Edition Affichage Fenétre Aide

Accueil  Outils GUIDE DU DESSIN...

® B8 X Q

ses devant étre fréquemment
sans outillage spécifique.
prés démontage.

158 Wl ® id 1| 8D | RE IEN B
2 273 111820 78 70
3153 341220215 8 76
37 35 4 132224 9% 84

46 4 45 1525275 110 96
>

53 45 5 183032 124 115
o BB - - - - -

10N :
0e 4000 - D X L**,

ba
210x297mm <

QO Taperici pour rechercher

®d © 221/ rMO B

Goupilles épingle* **

Non coupée

@ ‘ Se connecter

[ Partager
~
D, Convertir un PDF A
Adobe Export PDF @

Convertissez des fichiers PDF au format
Word ou Excel en ligne.

Sélectionner un fichier PDF

GUIDE DU ... INDUS.pdf X
Convertir au format

Microsoft Word (*docx) v

Langue du document :

Frangais Changer

Convertissez et modifiez des fichiers PDF
avec Acrobat Pro DC

Tester la version d'essai

13:55
A 01022019 &




[image: image2.jpg]




[image: image3.jpg]


  [image: image4.jpg]




[image: image5.jpg]


   [image: image6.jpg]




[image: image7.jpg]


   [image: image8.jpg]



[image: image9.jpg][

d L






[image: image10.png]A4

FEUILLE 1 SUR 1

Grappin vue éclaté

ECHELLE:1/7

WY

N 2
x\.\.)’\\ﬁ






[image: image11.png]<

(aa]

wﬁ% 07877,

_!l\\\\\\ﬁ \ ’-

.l/ _
=IO Sl

C—— e —
N /

Aln
_l
‘L
ANCNAN a

ECHELL

@)

N
@E NI
\\ LR

.olra_-

’r/'// NN -

DETAIL F

BEECHELLE 2:5

o aTa T aTa

L L) Ly L) Ly

@)

e

COUPE C-C

ECHELLE 1

A4

Assemblage Grappin coupe

No. DE PLAN

FEUILLE 1 SUR 1

ECHELLE:1:20





[image: image12.png]v

DETAIL F
ECHELLE 1

rd

g

0 3

DETAIL D
ECHELLE 1

0 3

15a+ 17a+ 18a + 19a + 21a + 22a + 24a + 25a

Attention pour les classes d'équivalence la partie

15b + 17b + 18b + 19b + 21b + 22b + 24b + 25b

23

\

1

Détail de montage
d'une rotule

)/

0 3

DETAIL E
ECHELLE 1

A4

No. DE PLAN

Grappin Eclaté détail des rotules

FEUILLE 1 SUR 1

ECHELLE:1:50

spherique de la rotule est liee completement
au montage a cause de la vis et de I'écrou





[image: image13.png]A4

Assemblage Grappin vues ortho

No. DE PLAN

FEUILLE T SUR 1

ECHELLE:1:20

Lo

ﬂ%@ s o

\J





[image: image14.png]\

\

NEONEAN

N\

No. DE PLAN

modification de griffe eclaté

A4

ECHELLE:1:20

‘ FEUILLE 1 SUR 1





[image: image15.png]20

4!

A4

MODIFICATION tenon

No. DE PLAN

FEUILLE T SUR 1

ECHELLE:1:2

80

12





[image: image16.png]200

20

110

55

20

110

912

A4

ECHELLE 11

|
Modification dessin de définition

Dosser fechnique et ressources

Session.

Code

Gl

DIR11/17

Coeficient :3




[image: image17.png]12

30

@20

/2

No. DE PLAN

Axe de fixation

A4

Echelle 1:1

‘ FEUILLE 1 SUR 1






	46
	1
	Rondelle d’appui de la goupille
	

	45
	2
	Ecrou Hexagonale H M8
	

	44
	2
	Vis Hexagonale M8-50
	

	43
	1
	Goupille d’arrêt axial de l’axe
	

	42
	1
	Axe de fixation tenon/tube
	

	41
	1
	Tube griffe supplémentaire
	

	40
	1
	Tenon griffe supplémentaire
	

	
	
	
	

	35
	1
	Anneau élastique pour alésage diamètre 100
	

	34
	1
	Boîte à roulements
	

	33
	1
	Ecrou à encoches KM13
	

	32
	1
	Rondelle à griffes MB13
	

	31
	1
	Entretoise
	

	30
	2
	Roulement à billes 6013 EE
	

	29
	1
	Fusée de tête de grappin
	

	28
	4
	VIS hexagonale M10-40
	

	27
	30
	VIS hexagonale M16-40
	

	26c
	4
	Ecrou hexagonale M10
	

	26+26b
	20
	Ecrou hexagonale M16
	

	25a+25b
	1
	Embout rotule de bielle
	

	24a+24b
	1
	Embout rotule de bielle
	

	23
	1
	Bielle de griffe
	

	22a+22b
	1
	Embout rotule de bielle
	

	21a+21b
	1
	Embout rotule de bielle
	

	20
	1
	Bielle de maintien
	

	19a+19b
	1
	Chape à rotule SGS-M10x1,25
	

	18a+18b
	1
	Chape à rotule SGS-M10x1,25
	

	17a+17b
	1
	Flasque orientable SSNG-32
	

	16
	1
	Vérin pneumatique double effet c96sdb63-250
	

	15a+15b
	1
	Flasque orientable SSNG-32
	

	14
	1
	Vérin pneumatique double effet c96sdb63-250
	Acier

	13
	1
	Maintien gauche
	Acier

	12
	1
	Griffe gauche
	Acier

	11
	1
	Maintien droit
	Acier

	10
	1
	Griffe droite
	Acier

	8-9
	2
	Palier auto-aligneur UCFLE 205
	

	6-7
	2
	Palier auto-aligneur UCFLE 205
	

	4-5
	2
	Palier auto-aligneur UCFLE 205
	

	2-3
	2
	Palier auto-aligneur UCFLE 205
	

	1
	1
	Corps de grappin
	Acier

	REPERE
	Nombre
	DESIGNATION
	MATIERE



[image: image18.jpg]



[image: image19.jpg]Cours 01 - Liaisons - Schéma cinématique

SSI 1" année

n.3 pi des liai 3Det2D:

Deliberté,

Nom Schéma 3D Schémas 2D
nb| détail

1]

k]

=3

£

o

o

s

2

[

Pivot
glissant

<
2
a
)
(o)
o
S @
g &
s 2
3
4
& 3
o
S o«
g 2
3 3
s
"

Sphére-
cylindre

Sphére-
plan

Sciences de I'Ingénieur

Page 10





[image: image20]
[image: image21.png]Fichier Edition Affichage Fenétre Aide

Accueil  Outils SNRRLT a billes rad... x @ a Se connecter

® B E Q ® © 6 @osum R MO W g T 2 g 1 Partager

~ ~
1

D, Exporter un fichier PDF A

B

Convertissez des fichiers PDF au format
Word ou Excel en ligne.

l Adobe Export PDF @
&

1

Sélectionner un fichier PDF

SNRRLT  b... radialpdf X
y ‘ Convertir au format
> Références > Microsoft Word (*.docx) v

Langue du document :

Frangais Changer

Convertissez et modifiez des fichiers PDF
avec Acrobat Pro DC

Tester la version d'essai

1444
20/01/2019

H QO Taperici pour rechercher 0

(=]





La charge axiale dynamique (Fa) est égale à 0.4 fois la charge radiale dynamique « C ».
Fa = 0.4 x C



	D
	d
	d1
	E
	F
	L

	4-6
	0,9
	1,1
	6
	25
	22

	5-8
	1,2
	1,4
	9,5
	35
	31,5

	6-10
	1,5
	1,7
	10,5
	42
	37

	7-12
	1,8
	2
	12
	48
	46

	9-14
	2
	2,2
	15
	62
	53

	10-16
	2,4
	2,6
	17
	70
	60

	11-18
	2,7
	3
	20
	78
	70

	12-20
	3
	3,4
	21,5
	84
	76

	13-22
	3,5
	4
	24
	96
	84

	15-25
	4
	4,5
	27,5
	110
	96

	18-30
	4,5
	5
	32
	124
	115





	Type
	S
	N
	L

	d
	t
	D1
	t
	D1
	t
	D1

	1,6
	0,5
	3,5
	0,5
	5
	0,5
	6

	2
	0,6
	4,5
	0,6
	5
	0,6
	6

	2,5
	0,6
	5
	0,6
	6
	0,6
	8

	3
	0,6
	6
	0,6
	7
	0,8
	9

	4
	0,8
	8
	0,8
	9
	1
	12

	5
	1
	9
	1
	10
	1
	15

	6
	1,6
	11
	1,6
	12
	1,6
	18

	8
	1,6
	15
	1,6
	16
	2
	24

	10
	2
	18
	2
	20
	2,5
	30

	12
	2
	20
	2,5
	24
	3
	37

	16
	3
	30
	3
	32
	3
	40

	20
	3
	36
	3
	40
	3
	50

	24
	4
	45
	4
	50
	4
	60


[image: image22.png]2

25

3

© o u A

10
12
16
20
24
30
36

NFE 25-514 pourd = 1,6 etd = 16.

Fichier Edition Affichage Fenétre Aide

‘GUIDE DU DESSIN...

® B X Q

[52.1

Type
d
1.6

Rondelles plates

0,5
0,6
06
0,6
08

1.6
1.6

A wWwwN

® ©

0,5
0,6
0,6
0,6
08

1.6
1,6

2,5

[C N S S

~ o un B

216 /338

0,5
06
06

A OO @

Rondelles plates NF EN ISO 10673

Ly

diamétre

0 % o

»

Nowoad

Matiéres : voir chapitre 55.

Rondelles & portée sphérique*





DIAGRAMME FAST





Fonction globale





Fonction secondaire





Fonction technique Niveau 1





Fonction technique Niveau 2





Solutions techniques





Eléments





PALETTISER DES SACS





MONTER les sacs





SAISIR et DEPOSER les sacs





DEPLACER les sacs transversalement





DEPLACER les sacs longitudinalement





TOURNER les sacs





TRANSLATER verticalement les sacs suivant l'axe Z





SAISIR et DEPOSER les sacs





CENTRER les sacs





TRANSLATER horizontalement le grappin suivant l'axe Y





TRANSLATER horizontalement le grappin suivant l'axe X





PIVOTER le grappin autour de l'axe Z





Transformer une énergie électrique en énergie mécanique





Guider en translation suivant l'axe Z





Transformer une énergie pneumatique en énergie mécanique





Guider en rotation suivant l'axe X





Transformer une énergie pneumatique en énergie mécanique





Guider en rotation suivant l'axe X





Transformer une énergie électrique en énergie mécanique





Guider en translation suivant l'axe Y





Transformer un mouvement de rotation en translation





Transformer une énergie électrique en énergie mécanique





Guider en translation suivant l'axe X





Transformer un mouvement de rotation en translation





Transformer une énergie électrique en énergie mécanique





Transmettre le mouvement de rotation





Motoréducteur 





Système rail/galets





Vérin de serrage





Paliers auto-aligneurs





Serrer les deux griffes simultanément





Serrer les deux maintiens simultanément





Bielle de réglage





Vérin de maintien





Paliers auto-aligneurs





Bielle de réglage





Motoréducteur 





Système rail/galets





Système poulie/courroie





Motoréducteur 





Système rail/galets





Système poulie/courroie





Système poulie/courroie








ASCENSEUR de sacs








GRAPPIN








PORTIQUE transversal








PORTIQUE longitudinal








CHARIOT + Tête de grappin





Motoréducteur 





Vérin de maintien





Tête de grappin





Bielle des maintiens





Griffes





Maintiens





Vérin de griffes





Vérin de maintien





Bielle des griffes





2





1





Prise des sacs





Début d’ouverture des griffes





Position initiale





SAC





Fin d’ouverture des griffes et ouverture des maintiens





Ouverture des griffes





4





3





6





5





Début de fermeture des griffes





Fermeture des maintiens





SAC





SAC





7





Pour la dépose des sacs les opérations se déroulent dans l’ordre inverse





Fin de fermeture des griffes





SAC





Cotation de la position de la goupille à représenter avec sa tolérance





NOMENCLATURE





SCHEMA CINEMATIQUE





SE1





SE2





SE3





SE4





SE5





SE6





SE8





SE7





SE9





SE10





SE11





SE10 : Maintien droit





SE9 : Griffe gauche





SE6 : Bielle de maintien





SE8 : Griffe droite





SE7 : Bielle de griffes





SE11 : Maintien gauche





SE5 : Tige de vérin de maintien





SE4 : Tige de vérin de griffe





SE3 : Corps de vérin de griffes





SE2 : Corps de vérin de maintien





SE1 : Corps de grappin





Diamètre des griffes





Graphe de flexion en fonction du diamètre des griffes et du poids de la charge





Goupille « BETA »





Diamètre de perçage





Désignation normalisée : Goupille BETA ( D x L )	suivant la norme DIN 11024





Rondelle d’appui





Désignation normalisée : Rondelle d’appui ( S, N ou L ) - d 	suivant la norme ISO 7089








	BAC PRO MEI
	Code : 2106-MEI ST 11 1
	Session 2021
	Dossier Technique et Ressources

	E1 - SOUS-ÉPREUVE E11
	Durée : 4 h
	Coefficient : 3
	DTR : 1/17



